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Дамир Јоцић

БЕСЕДА ДОБИТНИКА НА ДОДЕЛИ НАГРАДЕ 
„ДУШАН РАДОВИЋ”

Када ми је, колико јуче, након позива, г. Милош Радовић, син Душана Ра-
довића, саопштио да сам овогодишњи добитник Награде, рекао бих да 
сам, помало затечен, био преплављен лепезом осећања, од онога што би 
се могло назвати радошћу до усплахирености. Претпостављам да сам 

током тог телефонског разговора звучао чудно.
Пошто се разговор завршио, помислио сам на Поштовану децу, Капетана 

Џона Пиплфокса, на телевизијску серију На слово, на слово, на толико тога 
Радовићевог што је бојило и боји наша детињства, животе, а што ће дотицати 
и будуће животе.
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Ти плави зечеви, страшни лавови, заљубљени разбојници у принцезе, 
алигатори, гусари, да не набрајам више, прате нас након читања Радовићевих 
текстова, чине виспренијим, полетнијим, маштовитијим.

И нема сумње ‒ говоре године од када он није са нама ‒ да овакав доживљај 
Душана Радовића и његовог дела није случајан јер велики писци трају, и 
године тек незнатно (или ни толико) не утичу на наш доживљај њихових 
дела, а у случају овог писца, помишљам, вредност дела расте. Оно је један 
од темељаца централне магистрале наше књижевности за децу и младе, која 
започиње Јованом Јовановићем Змајем, наставља се књижевношћу Десанке 
Максимовић, Бранка Ћопића, самог Душана Радовића, Стевана Раичковића, 
Мирослава Антића, Милована Данојлића, и тако даље...

Уколико би Дечак и друга прича представљао камичак на стази коју су 
наведени великани наше књижевности утабали, аутору би било довољно!

Доживљавајући ово као посебну част, захвалан сам на додељеној награди 
жирију ‒ професорицама Зорици Хаџић и Зорани Опачић, те г. Милошу 
Радовићу, председнику жирија; Библиотеци града Београда, организатору; 
а користим ову прилику да захвалим и уредницима књиге ‒ г. Арбутини, 
уреднику који је препознао да рукопис треба штампати, те гђи Смиљанић 
Рангелов, уредници која је пропратила рукопис до објављивања!
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